

Nemocnice Třinec, příspěvková organizace

73961 Třinec - Dolní Líštná, Kaštanová 268

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce pod označením „Dodávka reagentů spojená s bezplatnou výpůjčkou analyzátorů na dobu pěti let“

Zadavatel: Nemocnice Třinec, příspěvková organizace, se sídlem: 73961 Třinec - Dolní Líštná, Kaštanová 268; IČ: 00534242 (dále jen „zadavatel“).

Osoba zmocněná k zastoupení zadavatele v zadávacím řízení: HRAT, s.r.o.; se sídlem: 73961 Třinec, Družstevní 294; IČ: 64087352.

Identifikace veřejné zakázky: nadlimitní veřejná zakázka na dodávky zadávaná formou otevřeného řízení podle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) pod označením „Dodávka reagentů spojená s bezplatnou výpůjčkou analyzátorů na dobu pěti let“

Vážení,

zadavatel obdržel dne 28.6.2018 níže uvedené žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. V souladu s ustanovením § 98 odst. 3 zákona poskytuje zadavatel následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Vysvětlení, včetně přesného znění žádosti, zadavatel poskytuje stejným způsobem, jako byly zveřejněny zadávací podmínky a to na profilu zadavatele: https://msk.ezak.cz/profile_display_8.html.

Vysvětlení:

Žádost č. 1

Dle přílohy č. 4a - Specifikace a minimální požadavky je v parametrech uveden požadavek na diferenciál 5-populační. Je povolen 6-populační diferenciál leukocytů?

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že 6-populační diferenciál je povolen. Pro doplnění zadavatel uvádí: 5-populačním diferenciálem je myšleno Výkon č. 96167 dle číselníku VZP "Krevní obraz s pěti populačním diferenciálním počtem leukocytů". Zadavatel připouští tento parametr.

Žádost č. 2

Uvedený parametr IRF je firemní označení (Sysmex). Je nabídka přípustná, pokud analyzátor provádí rozlišení retikulocytů podle stupně zralosti, ale parametr je značen jinak?

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že připouští i jiné označení tohoto parametru. Pro doplnění zadavatel uvádí, že IRF (= immature reticulocyte fraction = nezralé formy retikulocytů) je standardní zkratka používající se běžně v odborné literatuře, nejedná se o firemní označení!

Žádost č. 3

Dle specifikace je požadován zvláštní kanál pro leukopenické vzorky. Je nabídka přípustná, pokud analyzátor tento kanál nepotřebuje a je schopen přesně vyšetřit leukopenické vzorky již při prvním pipetování vzorku (není tedy nutná opakovaná analýza, další objem vzorku, další reagenty)?

Odpověď:

Ano, nabídka by byla přípustná. Pro zadavatele je důležité mít možnost tyto vzorky měřit.

Žádost č. 4

Mezi vyšetření tělních tekutin je jako jeden z jejích typů definována kostní dřeň. Je nabídka přípustná, pokud kostní dřeň analyzovat nelze (možnost ucpání apertury)?

Odpověď:

Zadavatel provádí běžně analýzu parametrů z kostní dřene pro potřeby hematologických ambulancí. Zadavatel z tohoto důvodu trvá na své původní specifikaci a minimálních technických požadavcích u tohoto parametru. Nabídka by tedy nebyla přípustná.

Žádost č. 5

Aspirační objem vzorku je definován do 120 µl. Je nabídka přípustná, pokud je aspirovaný objem vzorku vyšší (175 µl)?

Odpověď:

Zadavatel trvá na své původní specifikaci a minimálních technických požadavcích u tohoto parametru. Nabídka by tedy nebyla přípustná.

Žádost č. 6

Dle specifikace je požadována čtečka v podavači i před samotným náběrem vzorku (jako důvod je uvedeno vyloučení záměny vzorku). Je nabídka přípustná, pokud má analyzátor dokonalejší konstrukci a záměna vzorku je vyloučena pomocí jedné interní čtečky čárových kódů (analyzátor kromě toho obsahuje externí čtečku čárových kódů určenou k načítání manuálně podávaných vzorků)?

Odpověď:

Zadavatel trvá na své původní specifikaci a minimálních technických požadavcích u tohoto parametru. Nabídka by tedy nebyla přípustná.

Děkujeme za pochopení.

V Třinci dne 2.7.2018

MUDr. et Mgr. Zdeněk Matušek

ředitel nemocnice

Zastoupen obchodní společností HRAT, s.r.o.

Mgr. Josef Alexander Matera
HRAT, s.r.o.